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Verbale n. 1 di insediamento della Commissione per le elezioni del Direttore del Dipartimento di 

Medicina di Precisione in Area Medica, Chirurgica e Critica (Me.Pre.C.C.) per il triennio 2024/2027 

 

Il giorno 09 settembre 2024 alle ore 12.00, si riunisce in modalità mista, in presenza presso la segreteria 

amministrativa del Me.Pre.C.C. e per via telematica su piattaforma TEAMS, la Commissione elettorale per le 

elezioni del Direttore del Dipartimento di Medicina di Precisione in Area Medica, Chirurgica e Critica 

(Me.Pre.C.C.) per il triennio 2024/2027, nominata come da bando affisso all'Albo Ufficiale di Ateneo in data 

04/09/20248 al n. 3682 a firma del Decano dei professori ordinari del Dipartimento, Prof. Giuseppe Gallina, 

così costituita: 

 

- Prof. Giuseppe Gallina (Presidente) 

- Prof. Giuseppe Badalamenti PA (Componente)  

- Dott. Giuseppa Bilello RU (Componente)  

- Dott. Massimo Biondo, rappresentante degli specializzandi e dei dottorandi (Componente)  

- Dott.ssa Chiara Drago (Segretario verbalizzante) 

 

Ai sensi dell’art. 4 del Regolamento per le elezioni di Ateneo, emanato con D.R. 4587 del 16/12/2019, il 

Presidente verifica la presenza di tutti i componenti; pertanto, la Commission elettorale si insedia. 

 

La Commissione elettorale, acquisiti gli elenchi dei componenti del Consiglio di Dipartimento Me.Pre.C.C., 
procede alla verifica del corpo elettorale per la composizione dell’elettorato attivo e passivo al fine di eleggere 
il Direttore del Dipartimento di Medicina di Precisione in Area Medica, Chirurgica e Critica (Me.Pre.C.C.) per il 
triennio 2024/2027. 
 
Da tale verifica risulta che: 
 

- L’elettorato attivo è composto da tutto il corpo docente pari a n. 74 unità, una rappresentanza del 
personale TA pari a n. 4 unità, una rappresentanza degli assegnisti di ricerca pari a n. 1 unità, una 
rappresentanza dei dottorandi e degli specializzandi aventi come sede amministrativa il Me.Pre.C.C. 
pari a n. 1 unità, salvo le condizioni di incompatibilità previste dallo Statuto di Ateno, dal Regolamento 
Generale di Ateneo, dal Codice Etico di Ateneo e dal Regolamento per le Elezioni di Ateneo. 

 
- L’elettorato passivo è composto da n. 19 Professori Ordinari, salvo le condizioni di incompatibilità 

previste dallo Statuto di Ateneo, dal Regolamento Generale di Ateneo, dal Codice Etico di Ateneo e 
dal Regolamento per le Elezioni di Ateneo. 

 

Al termine dei lavori di verifica, la Commissione elettorale approva l’elenco dell’elettorato attivo e passivo, di 

cui all’Allegato 1 e all’Allegato 2, che costituiscono parte integrante del presente verbale. 

 

Al fine di verificare le eventuali incompatibilità, la Commissione dà mandato alla Dott.ssa Chiara Drago di 
contattare il Settore Carriere Professori e Ricercatori e gestione previdenziale per avere conferma circa le 
condizioni di incompatibilità in corso. 
 

Il Presidente della Commissione elettorale autorizza il Segretario verbalizzante a provvedere alla 

pubblicazione del suddetto elenco dell’elettorato attivo e passivo sul sito web del Dipartimento. 

La Commissione, completati i lavori, si aggiorna al giorno 12/09/2024, alle ore 13,00 in modalità mista, in 

presenza presso la sala lettura del Dipartimento Me.Pre.C.C. sita al piano terra dell’Ed.13 e in modalità 

telematica su piattaforma Microsoft Teams, al fine di valutare le candidature presentate e i correlati curricula. 

Il presente verbale viene redatto di concerto tra i componenti la commissione e viene firmato dal Presidente 

Prof. Giuseppe Gallina. I restanti componenti della Commissione sottoscrivono la dichiarazione di 

partecipazione alla seduta e di approvazione del verbale allegata al presente verbale. 

 

Non essendovi altri adempimenti da assolvere, la riunione si chiude alle ore 12.30. 
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Prof. Giuseppe Gallina (Presidente) F.to 

Prof. Giuseppe Badalamenti PA (Componente) F.to 

Dott. Giuseppa Bilello RU (Componente) F.to 

Dott. Massimo Biondo, rappresentante degli specializzandi e dei dottorandi (Componente) – dichiarazione di 

concordanza 

Dott.ssa Chiara Drago (Segretario verbalizzante) F.to 
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